

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2020. Január 20-án megtartott 1., rendes nyílt ülése alkalmával.

**Tanácskozás helye:** Városháza emeleti ülésterme.

**Jelen vannak:** Pálinkó György Vince biz. elnök, Tóth Csaba, Mihály Ferenc, Csernák Lajosné, Tóth Zoltán és Nagy László bizottsági tagok, dr. Késmárki-Szabó Olga jegyző.

Részt vett a bizottsági ülésen: Zsótér Károly polgármester, Zsótér Gábor alpolgármester, Németh István aljegyző, Dr. Pálinkó Mihály települési képviselő, valamennyi napirendi pontnál Csukáné Kóhalmi Eszter jegyzőkönyvvezető a Hivatal munkatársa.

**Pálinkó György Vince elnök:** köszöntötte a jelenlévőket, megnyitotta a nyílt bizottsági ülést. Megállapította, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a napirendre vonatkozó javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **1/2020. (I. 20.) Okt. Biz. hat.**

**Tárgy: Napirend elfogadása**

### **HATÁROZAT:**

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 2020. Január 20-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1./ Költségvetést megalapozó döntés V. – Civil Szervezetek támogatása
- 2./ A 2020. évi óvodai beiratkozás, valamint az óvoda nyári zárva tartása időpontjának meghatározása

### **Erről a határozatról értesítést kap:**

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

### **1. Költségvetést megalapozó döntés V. – Civil szervezetek támogatása**

**Pálinkó György Vince elnök:** az előterjesztést minden bizottsági tag olvashatta. Eddig 2 millió forint előirányzat volt elkülönítve a Civil Alapra, az idei évre vonatkozóan ez az összeg emelkedne 2,5 millió forintra. Ezzel lehetőséget biztosítva a civil szervezetek, egyesületek szélesebb körben való támogatására. Továbbá az anyag tartalmazza azt is, hogy évek óta több közvetlen támogatást is adtunk azon civil szervezeteink részére, amelyek jelentős szerepet vállaltak a városunk életében, rendezvények szervezésében, biztosításában, vagy éppen az önkormányzati kötelező feladatellátást segítik, támogatják. Az említett indokok alapján az idén az alábbi közvetlen támogatás odaítélését javasolja az előterjesztés, mint elsőként a

Polgárőr Egyesület 50 e Ft-ot, másodikként az Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére 50 e Ft-ot, illetve a Mindszenti Idősekért Közalapítvány számára 1,2 M Ft azzal, hogy a támogatásból minimum 200 ezer Ft-ot a Közalapítvány a tulajdonában lévő, az arra rászorultak részére ingyenes használatba adható gyógyászati eszközök javítására, alkatrészeinek beszerzésére fordíthat. Kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban?

**Nagy László biz. tag:** véleményem szerint a Polgárőr Egyesület részére nyújtandó 50 e Ft-os támogatás összege kevés, ezért javasolnám, hogy ez legyen 100 e Ft, illetve az Önkéntes Tűzoltó Egyesület 50 e Ft-os betervezett összegét is duplájára 100 e Ft-ra emeljük. A Mindszenti Idősekért Közalapítvány 1,2 M Ft-os keretösszegét csökkentésre javaslom, mert a Civil Alap 2,5 M Ft-os összegét ez nagyon lecsökkenti, erre tekintettel a Közalapítvány támogatását 800 ezerre csökkenteném. A 200 ezer Ft-os gyógyászati eszközök javítására tervezett összeg pedig alacsony.

**Németh István aljegyző:** a három szervezet közvetlen támogatásként kapná ezeket a tervezett összegeket, nem a Civil Alap 2,5 millió forintos keretösszegeből. Továbbá fontos elmondani még azt, hogy a Polgárőr Egyesület és az Önkéntes Tűzoltó Egyesület is pályázhat a Civil Alapból támogatásra.

**Pálinkó György Vince elnök:** köszönjük szépen aljegyző úrnak a pontosítást.

**Zsótér Gábor alpolgármester:** ehhez kapcsolódóan kaptam egy megkeresést levélben Csatlós Lajos részéről, aki a levélben leírta, hogy június első hétvégéjén készülnek a XII. Mindszenti Veteránjármű Találkozó és Magyarock Napja programsorozatra, amely kétnapos rendezvény. Továbbá az elnök úr leírta, hogy az elmúlt években Polgármester úr is és a Képviselő-testület is támogatta anyagiakban e programot. Javasolom, hogy majd a Civil Alap terhére egy nagyobb összeggel támogassuk e rendezvényt, és készüljön egy előterjesztés, amelyben a határozati javaslatban támogatási összegként egy nagyobb összeg szerepeljen. A programjuk tervezett összköltsége közel 1,5 M Ft. E költségben lehetne komolyabb, nívósabb zenekart is felkérni zenélésre, illetve a veterán autók és motorok kiállítására még határainkon túlról is érkeznek vendégek, ezzel népszerűsítve településünk jó hírnevét. Tudomásom szerint Mindszenti Napok az idén nem lesz, és más komolyabb rendezvény sem, ezért nincs akadálya, hogy e rendezvényt nagyobb összeggel támogassuk.

**Németh István aljegyző:** az egyesületnek a Civil Alapra lehet majd pályáznia, illetve van egy külön kérelme, ami a képviselő-testület előtt szerepelni fog.

**Pálinkó György Vince elnök:** a Civil Alap keretösszeg emelésének örülök. A Bizottságunk feladata a kérelmek elbírálása, viszont az előző évek elbírálásaikor tapasztalhattuk, hogy pl.: karácsonyi ünnepség megtartásához, illetve könyvelői díj kifizetéséhez is kértek támogatást. Azt gondolom, hogy akár 5 millió forintot is el tudnának költeni a civil egyesületek, de kérem a Bizottság tagjait, hogy majd mérlegeljenek a kérelmek elbírálásakor, hogy melyik szervezetnek mekkora összeget, és mire adjuk. A Polgárőr Egyesület és az Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére tervezett összegekkel nem értek egyet. Polgármester úrral véleménykülönbségünk szokott lenni e két egyesület számára biztosítandó összegekkel kapcsolatban. A Polgárőr Egyesületnek tervezett összeget soknak tartom, viszont az Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére tervezett összeget pedig kevésnek.

**Zsótér Károly polgármester:** az 1,2 M forintos támogatást a Mindszenti Idősekért Közalapítvány arra költi, hogy egységcsomagokat állítson össze, ebből az összegből 1 M Ft erejéig. A fennmaradó 200.000,-Ft-ot pedig valóban a segédeszközök javítására használhatják

fel. Úgy gondolom, hogy a Polgárőr Egyesület részére tervezett támogatási összeg megfelelő, mert nagyon sok óraszámban adnak szolgálatot, illetve ezen felül biztosítják a rendezvényeinket. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatási összege is úgy gondolom, hogy megfelelő.

**dr. Késmárki- Szabó Olga jegyző:** szeretném hangsúlyozni azt, hogy milyen célra fordíthatja a civil szervezet a támogatást az a szabályzatban van előírva.

**Németh István aljegyző:** a Civil Alap terhére benyújtott kérelmek elbírálási határideje április hónap, ha esetlegesen a szabályzatban foglaltakat módosítani szeretnénk, akkor arra van mód és lehetőség.

**Pálinkó György Vince elnök:** a jegyzőkönyvvezető számára jelzem, hogy Mihály Ferenc bizottsági tag megérkezett, így a továbbiakban a bizottság 6 fővel határozatképes. Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés, vélemény?

**Tóth Csaba biz. tag:** javaslom, hogy a Polgárőr Egyesület támogatása 50.000,-Ft maradjon a tervezet szerint, illetve az Önkéntes Tűzoltó Egyesület tervezett támogatása 100.000,-Ft-ra legyen emelve, tekintettel arra, hogy a közelmúltban is történt a településen több tüzeset.

**Pálinkó György Vince elnök:** a következő Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsági ülésre a Civil Alap szabályzatát felül lehetne vizsgálni.

**Rác Áprád biz. tag:** az elmúlt évben az adventi ünnepeket több civil szervezet összefogásával szerveztük meg, amely nagyon szép ünnepi hangulatban telt. A Civil Tanácsot pedig újra létre szeretnénk hozni, s ezért február elején az összes működő civil szervezetet összehívni egy megbeszélésre. Összefogással nagyobb esély lenne pályázatokon is részt venni, illetve a rendezvényeket a településünkön színesebbé varázsolni.

**Pálinkó György Vince elnök:** a Civil Tanács van és létezik, csak az elmúlt években nem lett mozgatva. Véleményem szerint is ezt a megbeszélést minél előbb össze kellene hívni.

**Tóth Zoltán biz. tag:** mint, új bizottsági tagok nem látunk bele ezekbe a dolgokba még, és nem tudjuk, hogy a Polgárőr Egyesület, az Önkéntes Tűzoltó Egyesület mire költi ezeket a támogatásokat, nem hallottunk róluk beszámolókat. Ha már hallhattuk volna a két egyesület beszámolóját, akkor talán könnyebb lenne a döntés.

**Németh István aljegyző:** az említett két egyesület tevékenysége a közhasznúsága révén emelkedik ki, illetve az alapítvány támogatása. A Polgárőr Egyesület beszámolója mindig a közbiztonsági beszámolóval egy időben történik, az Önkéntes Tűzoltó Egyesületet pedig fel lehet kérni, hogy készítsen tájékoztatót. Az említett két egyesület e támogatásokon felül nyújthat be kérelmet a Civil Alap támogatására is.

**dr. Késmárki-Szabó Olga jegyző:** ez ügyben döntést kell hozni, mert polgármester úrnak a költségvetési rendelet-tervezetet februárban elő kell terjesztenie.

**Pálinkó György Vince elnök:** polgármester úr említette, hogy a polgárőrök a rendőrökkel együtt is járőröznek, személy szerint én ezt még nem tapasztaltam, viszont a közterület fenntartókat igen, rendszeresen.

**Zsótér Károly polgármester:** mind a két szervezet ad szolgálatot a rendőrökkel közösen.

**Pálinkó György Vince elnök:** úgy látom a bizottsági tagok kialakult véleménye, hogy a legmegfelelőbb javaslat Tóth Csaba bizottsági tag részéről hangzott el.

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatban foglaltakat, Tóth Csaba bizottsági tag által javasolt módosítással, hogy az Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek 100.000,-Ft-ra emelt összeg kerüljön betervezésre a költségvetésbe.

A Bizottság 5 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**2/2020. (I. 20.) Okt. Biz. hat.**

**Tárgy: Költségvetést megalapozó döntés V. – Civil szervezetek támogatása**

### **HATÁROZAT:**

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatás, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2020. évi költségvetési rendelet előkészítése során:

- a) a Civil Alap kiadási előirányzatát 2,5 M Ft-ra,
- b) a Mindszenti Polgárőr Egyesület támogatását 50 ezer Ft-ra,
- c) a Mindszenti Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatását 100 ezer Ft-ra,
- d) a Mindszenti Idősekért Közalapítvány támogatását 1,2 M Ft-ra, (melyből 200 ezer Ft-ot a gyógyászati eszközök javítására és alkatrész beszerzésére fordíthatja)

tervezzen be.

Hatalmazza fel a polgármestert és kérje fel a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

**Erről a határozatról értesítést kap:**

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

## **2. A 2020. évi óvodai beiratkozás, valamint az óvoda nyári zárva tartása időpontjának meghatározása**

**Pálinkó György Vince elnök:** Korom Éva Andrea intézményvezető asszony készítette az anyagot, sajnos elfoglaltsága miatt nem tud az ülésen részt venni. Minden bizottsági tag megkapta az anyagot, esetleg kérdés, vélemény van-e?

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a határozati javaslatban foglaltakat szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**3/2020. (I. 20.) Okt. Biz. hat.**

**Tárgy: A 2020. évi óvodai felvétel, valamint az óvoda nyári zárva tartása időpontjának meghatározása**

**HATÁROZAT:**

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése alapján határozzon úgy, hogy Mindszent Város Önkormányzata óvodai beiratkozást hirdessen a 2020/2021. nevelési évre a mellékelt hirdetemény szerint.

Állapítsa meg továbbá, hogy a **Nyári óvodai zárva tartás** időpontja feladat-ellátási helyenként a következő:

*Móricz Zs. u.-i tagóvodában: 2020. június 29. - 2020. július 24.*  
(nyitás: 2020. július 27., hétfő)

*Székhelyen és a József A. utcai telephelyen: 2020. július 27. - 2020. augusztus 25.*  
(nyitás: 2020. augusztus 26., szerda)

Hatalmazza fel és kérje fel a polgármestert, hogy gondoskodjon a hirdetemény közzétételéről a város honlapján, valamint közlemény vagy hirdetemény közzétételét kezdeményezze a Károly Óvoda saját honlapján és a helyben szokásos módon.

**Erről a határozatról értesítést kap:**

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

**Pálinkó György Vince elnök:** egyéb napirendi pont nem volt, ezért megköszönte a munkában való részvételt, és az ülést lezárta.

K. m. f.

**Pálinkó György Vince**  
Bizottság elnöke

**Korom Éva Andrea**  
Bizottság elnökh.

